

# 全球新冠确诊病例超300万例

## 美国确诊逾100万例

本报讯 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据显示,全球累计确诊新冠病例超300万例。美国确诊逾100万例,4月失业率或飙升至16%以上。

学发布的实时统计数据显示,截至北京时间4月28日6时30分左右,全球累计确诊新冠病例3034801例,累计死亡210511例。

据 Worldometer 世界实时统计数据,截至北京时间4

月28日6时30分左右,美国累计确诊新冠病例逾100万例,达1004942例,死亡56527例。

美国总统特朗普的高级经济顾问凯文·哈西特4月26日预测,受新冠病毒疫情影响,美国4月份失业率可能在16%以上。一些疫情不严重的州4月27日开始放松先前制定的限制性措施,包括取消居家令,允许工厂复工和商家营业等。

(人民)

## 泰国疫情趋缓 将出台逐步解禁计划

新华社曼谷4月28日电(记者任芊)泰国总理巴育28日说,目前泰国新冠疫情趋缓,将出台逐步解禁计划。

巴育在当天举行的内阁会议后发表电视讲话说,内阁当天已正式通过将全国紧急状态及宵禁令延长至5月31日的提案,同时将为全国逐步解禁各场所提供指导方针。

巴育说,解禁将分4个阶段,每个阶段不少于14天。同时,政府将密切跟踪与评估解禁后的形势,如发现疫情反弹,不排除重新实施封闭措施。

泰国疫情管理中心28日说,泰国当天新增7例确诊病例,累计确诊2938例;累计治愈2652例;累计死亡54例。

## 澳研究机构将对中国新冠候选疫苗开展临床试验

新华社悉尼4月28日电(记者郭阳)澳大利亚国立临床研究机构28日宣布,将对中国研发的一款新冠病毒候选疫苗开展一期临床试验。

这款名为“COVID-19 S-三聚体”的候选疫苗(COVID-19 S-Trimer)是一种重组亚单位疫苗,基于四川三叶草生物制药有限公司的蛋白质三聚体化专利技术平台开发。

国际组织流行病防范创新联盟已为三叶草生物制药有限公司澳洲全资子公司提供350万美元的初始资金,以支持其开展临床试验的相关准备和启动工作。

利尔在当日发布的新闻公报中说,将在未来2个月内招募健康的成年人和老年人,启动一期临床试验。若一期临床试验成功,将立即在全球范围内开展涉及数千人的二、三期临床试验。

利尔临床研究机构首席执行官杰登·罗杰斯说,利尔长期与中国顶尖的生物医药企业保持合作,抗击新冠疫情需要全球共同努力,把最好的科学和创新技术结合在一起。

## 美一家5人死于枪击案 警方逮捕一嫌疑人

新华社芝加哥4月28日电(记者徐静)美国威斯康星州密尔沃基市北部一住宅27日发生枪击事件,导致5人死亡。

当地媒体援引警方的话报道,5名受害者为同一个家庭的成员,年龄在14岁至41岁之间。一名婴儿幸免于难。警方在枪击现场找到一支枪,并逮捕了一名43岁的嫌疑人。

据当地媒体报道,嫌疑人与受害者认识,有犯罪前科。警方已对此案展开调查。

## 欧洲试水复工复课 口罩渐成抗疫利器



受新冠疫情影响而暂停的巴黎圣母院修复工程于4月27日起逐渐恢复 新华社发(奥雷利安·莫里萨尔摄)

新华社罗马4月27日电 综合新华社驻欧洲地区记者报道:欧洲多国27日发布的数据显示,欧洲防疫形势在整体向好的同时仍然面临很多挑战,但一边抗疫一边复工复课逐渐成为共识,口罩在这个过程中发挥着越来越重要的作用。

### 多国试水复工复课

受疫情影响而暂停的巴黎圣母院修复工程于27日起逐渐恢复施工。按照疫情防控要求,工地上的部分生活设施将进行调整,施工现场将配备免洗手消毒液,现场工作人员必须佩戴口罩。

意大利政府宣布从5月4日起制造业、建筑业和批发业将恢复工作;从5月18日起,零售业、博物馆、画廊和图书馆将恢复运营;从6月1日起,酒吧、餐厅、理发店和美容院将重新营业。复工后,所有工作场所都必须遵守严格的防疫规定。

瑞士从27日起允许理发店、花店、建材市场等营业,医院开始接诊。但政府官员表示,在分阶段逐步放松疫情管控措施的同时需要密切评估疫情的发展。

奥地利总理库尔茨27日表示将力争恢复更多“常态”,同时将感染人数控制在

低位。他说,奥“重建”之路刚刚开始,政府将竭尽全力保护所有人的就业岗位。

德国大众汽车集团子公司大众波兹南公司发言人27日宣布,拥有11万名员工和4家工厂的大众波兹南公司在因疫情停工5周后,正在逐步恢复生产,该公司约25%的员工已返回工作岗位,工厂产能已恢复20%。

克罗地亚政府27日开始实施阶段性放松防疫管控计划的第一步,包括重开全国除大型商场外的商店以及博物馆、图书馆和书店,并恢复市内和通往郊区的公交运营、恢复高级别运动员训练和专业院校考试等。

波黑两个实体之一的塞族共和国27日宣布,从28日开始,包括餐饮等服务业有条件开业,但只能外卖,不能堂食。

塞尔维亚正考虑5月1日重启客运国际航班。此前,该国生鲜市场、汽车修理店、洗衣店、裁缝店以及鞋店等已经恢复营业,建筑工地也已复工。

### 口罩渐成抗疫利器

口罩在欧洲各国抗疫和复工复学中发挥日益重要的作用。

德国军方一架载有一批1030万只中国生产口罩的运输机27日降落在东部莱比锡-哈勒机场。按计划,德国军方将分三批,从中国运回共2500万只口罩用于抗疫。中德双方将对口罩进行质量抽检。

27日,德国几乎所有联邦州开始执行口罩“强制令”,民众在乘坐短途公共交通、购物时必须佩戴口罩。目前疫情最严重的南部巴伐利亚州已明确规定违者将面临150欧元罚款。负责疫情期间物资采购的瑞士国防部当天透露,本周将有2000万只口罩运抵瑞士,所有口罩均经过严格质检。

根据比利时政府24日公布的“解禁”方案,政府将为每位公民免费发放1个布料口罩。为解决口罩短缺问题,比利时两个民间机构27日发起全民自制口罩运动,以配合政府“解禁”。

中国驻波黑使馆27日宣布,中国向波黑两个实体之一的塞族共和国新捐赠了一批抗疫物资,其中包括病毒核酸检测试剂、防护服、N95口罩、面罩、鞋套、手套等。意大利正逐渐把口罩产能提高到每天2500万只。从5月4日开始,居民将能以每个0.5欧元的固定价格买到口罩。

## 巴西最高法院授权对总统博索纳罗展开调查

本报讯 美国广播公司最新消息称,当地时间4月27日晚,巴西最高法院授权对总统博索纳罗展开调查,以查证其是否涉嫌干涉该国联邦警察的任免。

据美国广播公司28日报道,巴西最高法院法官塞尔索·德梅洛在授权声明中称,联邦警察有60天的时间对博索纳罗的前司法部长塞尔吉奥·莫罗进行审问。莫罗于4月24日宣布辞职,他称博索纳罗曾多次向他表示,希望更换联邦警察局长,

任命一名能够方便获得调查和情报报告的官员。据悉,调查决定的副本由巴西当地报纸Estado de SPaulo刊登,多家当地媒体也对此进行了报道。

巴西总检察长奥古斯托·阿拉斯上周要求最高法院授权对莫罗的指控展开调查。总检察长在声明中称,莫罗的讲话暗示博索纳罗犯下包括妨害司法公正在内的几项可能的罪行,并要求对这名前部长进行审问,以获得证据证实其说法。

据了解,在博索纳罗解除联邦警察局长职务后,莫罗宣布辞职。博索纳罗表示这位前警察局长辞职是出于自愿,但莫罗否认了这一说法,并表示他没有在任何辞职协议上签过字。

在莫罗离开的同一天,博索纳罗发表讲话,表示自己正在进行调查不感兴趣。对于希望任命一个能分享情报的继任者这一指控,博索纳罗没有给出回应。(新京)

## 公告



根据《中华人民共和国收养法》规定,现将以下暂时抚养在平顶山市社会福利院的弃婴(儿)的情况公告如下:

2019年9月30日19时56分,报案人在新华区湛北路与光明路交叉口西侧湛河堤上发现一名女婴,弃婴包裹内附有一内容为“2019年8月18日10点出生”字样的纸条。经公安机关多方查找,未查找到其亲生父母,确认为弃婴,送往市社会福利院后弃婴取名为蒋叶琳。

望以上弃婴(儿)的生父母(或监护人)自公告之日起60日内,与市民政局联系,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),将被依法安置。

联系电话:4976697

平顶山市民政局  
2020年4月29日